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Форма 
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денна 5/150 16 16 118 екзамен 

Семестр: літній 

Мова навчання: українська 

Мета та предмет курсу: формування у здобувачів вищої освіти 

визначених освітньо-професійною програмою загальних і спеціальних 

(фахових) компетентностей; розуміння місця та ролі клінічної психології в 

розв’язанні практичних та теоретичних проблем охорони здоров’я; озброєння 

студентів знаннями теоретико-методологічних підходів до дослідження 

конкретних медико-психологічних проблем, методів дослідження в клінічній 

психології, особливостей взаємостосунків лікаря і хворого, функцій та 

специфіки роботи клінічного психолога в лікувальних закладах; формування 

навичок психодіагностичного обстеження в умовах клініки, розробки моделей 

клінічного інтерв’ю, збору даних психологічного аналізу, самостійного 

використання методів клінічного дослідження відповідно до розв’язуваних 

проблем на основі етичного кодексу; сприяння розвитку професійно-значимих 

властивостей, творчого відношення до професійної справи; формування 

системи знань з моралі, медичної етики та деонтології для подальшого 

належного виконання професійних обов’язків. Предметом навчальної 

дисципліни є оцінка психічного здоров’я, організація і проведення 

патопсихологічних досліджень для розуміння психічних проблем людини, 



розробка, проведення психологічної корекції і допомоги (психотерапія); основні 

принципи та категорії медичної етики та деонтології. 

Компетентності та програмні результати навчання:  

Перелік загальних компетентностей та відповідних їм шифрів: 

ЗК 01. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК 02. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК 03. Навички міжособистісної взаємодії.  

ЗК 08. Здатність планувати та управляти часом.  

ЗК 11. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК 12. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  

ЗК 15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Перелік спеціальних (фахових) компетентностей та відповідних їм 

шифрів: 

СК 01. Здатність пояснити пацієнтам, клієнтам, родинам, членам 

міждисциплінарної команди, іншим медичним працівникам потребу у заходах 

фізичної терапії, ерготерапії, принципи їх використання і зв'язок з охороною 

здоров’я.  

СК 03. Здатність трактувати патологічні процеси та порушення і 

застосовувати для їх корекції придатні засоби фізичної терапії, ерготерапії.  

СК 04. Здатність враховувати медичні, психолого-педагогічні, соціальні 

аспекти у практиці фізичної терапії, ерготерапії.  

СК 07. Здатність допомогти пацієнту/клієнту зрозуміти власні потреби, 

обговорювати та пояснювати зміст і необхідність виконання програми фізичної 

терапії та ерготерапії.  

СК 09. Здатність забезпечувати відповідність заходів фізичної терапії 

та/або ерготерапії функціональним можливостям та потребам пацієнта/клієнта.  

СК 10. Здатність проводити оперативний, поточний та етапний контроль 

стану пацієнта/клієнта відповідними засобами й методами та документувати 

отримані результати.  

СК 11. Здатність адаптовувати свою поточну практичну діяльність до 

змінних умов.  

СК 13. Здатність навчати пацієнта/опікунів самообслуговуванню/ догляду, 

профілактиці захворювань, травм, ускладнень та неповносправності, здоровому 

способу життя. 

Та демонструвати такі програмні результати навчання (ПР): 



ПР 01. Демонструвати готовність до зміцнення та збереження особистого 

та громадського здоров'я шляхом використання рухової активності людини та 

проведення роз’яснювальної роботи серед пацієнтів/клієнтів, членів їх родин, 

медичних фахівців, а також покращенню довкілля громади.  

ПР 02. Спілкуватися усно та письмово українською та іноземною мовами 

у професійному середовищі, володіти фаховою термінологією та професійним 

дискурсом, дотримуватися етики ділового спілкування; складати документи, у 

тому числі іноземною мовою (мовами).  

ПР 04. Застосовувати у професійній діяльності знання біологічних, 

медичних, педагогічних та психосоціальних аспектів фізичної терапії та 

ерготерапії.  

ПР 05. Надавати долікарську допомогу при невідкладних станах та 

патологічних процесах в організмі; вибирати оптимальні методи та засоби 

збереження життя.  

ПР 06. Застосовувати методи й інструменти визначення та вимірювання 

структурних змін та порушених функцій організму, активності та участі, 

трактувати отриману інформацію.  

ПР 07. Трактувати інформацію про наявні у пацієнта/клієнта порушення 

за Міжнародною класифікацією функціонування, обмеження життєдіяльності та 

здоров’я (МКФ) та Міжнародною класифікацією функціонування, обмеження 

життєдіяльності та здоров’я дітей та підлітків (МКФ ДП).  

ПР 08. Діяти згідно з нормативно-правовими вимогами та нормами 

професійної етики.  

ПР 09. Реалізувати індивідуальні програми фізичної терапії, ерготерапії.  

ПР 10. Здійснювати заходи фізичної терапії для ліквідації або компенсації 

рухових порушень та активності.  

ПР 13. Обирати оптимальні форми, методи і прийоми, які б забезпечили 

шанобливе ставлення до пацієнта/клієнта, його безпеку/захист, комфорт та 

приватність. 

Зміст курсу: 

Тема 1. Вступ до клінічної психології Предмет та завдання клінічної 

психології. Структура клінічної психології.  

Тема 2. Норма та патологія, здоров’я та хвороба у клінічній психології 

Поняття норми в клінічній психології.  

Тема 3. Порушення психічних процесів, свідомості та самосвідомості 

Сенсорні розлади.  

Тема 4. Невротичні розлади Поняття про «стрес», «стресостійкість», 

«копінг-стратегії», «механізми психологічного захисту», «інвалідність», 

«стигма», «інклюзія».  

Тема 5. Розлади настрою Загальне уявлення про розлади настрою.  

Тема 6. Розлади їстівної поведінки.  

Тема 7. Психосоматичні та соматопсихічні розлади.  



Тема 8. Вікова клінічна психологія Соціальні та біологічні складові 

нормального та аномального розвитку людини.  

Методи навчання:  

1) За джерелами передачі й характером сприйняття інформації : 

✓ словесні: пояснення, розповідь, лекція, бесіда; 

✓ наочні: ілюстрування, демонстрування, спостереження; 

✓ практичні: фізичні вправи, практичні роботи, дослідні роботи. 

2) Методи стимулювання навчальної діяльності: 

✓ навчальна дискусія – суперечка, обговорення будь-якого питання з 

навчального матеріалу; 

✓ створення клінічної ситуації в процесі викладання навчального 

матеріалу – використання клінічних випадків. 

3) Методи контролю і самоконтролю у навчанні: 

✓ усний контроль; 

✓ письмовий контроль; 

✓ тестовий контроль. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): 

Перескладання модулів відбувається за наявності поважних причин 

(наприклад, лікарняний). Списування під час контрольних робіт заборонені (в 

т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється 

використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних 

завдань під час заняття. Відвідування занять є обов’язковим. Спілкування між 

викладачем і здобувачами вищої освіти відбувається в аудиторії, у системі 

електронного забезпечення навчання MOODLE, а також в рамках контролю 

самостійної роботи. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: 

Система електронного забезпечення навчання – MOODLE, в якій 

розміщуються навчальні матеріали дисципліни. 

Система оцінювання та вимоги: накопичувальна бально-рейтингова. 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти за всіма видами 

навчальних робіт проводиться за поточним та підсумковим контролями. 

Поточний контроль включає бали за роботу на лекціях, практичних та 

індивідуальних заняттях, а також оцінювання всіх видів самостійної роботи, 

запланованих у робочій програмі навчальної дисципліни. 

Підсумковий семестровий контроль є обов’язковою формою контролю, 

що дозволяє визначити ступінь досягнення здобувачами вищої освіти 

запланованих робочою програмою навчальної дисципліни результатів 



навчання.  

Оцінка за  

університетською шкалою 
Оцінка за шкалою ЄКТС 

90-100 A 

78-89 В 

65-77 С 

58-64 D 

50-57 Е 

35-49 FX (з можливістю повторного складання) 

1-34 F (з обов’язковим повторним вивченням ОК) 
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